

A Zatik Kereskedelmi Kft. 1989. decemberében Zatik József alapításával egyszemélyes, magántulajdonú vállalkozásként alakult Budapesten.



A cég gépkereskedelemmel foglalkozó vállalkozásként indult, mely az akkori gazdasági helyzetben, és a piaci igényeknek megfelelően igen kedvező üzletvitelnek adott lehetőséget.

Megalakulásakor a cég székhelye és telephelye is a tulajdonos lakóhelyének egy erre a célra kialakított része volt, tevékenységét itt végezte.

A vállalkozás kezdetben igyekezett a rendszerváltás folyamán keletkező piaci réseket, lehetőségeket megtalálni, így az ipar szinte minden területéről fellelhető gépek értékesítésével, illetve forgalmazásával megpróbálkozott. Az alaptevékenység a használt gépek felvásárlása, felújítása, és értéknövelt továbbértékesítése volt a különböző felhasználók felé.

Ez a tevékenység a kezdeti kisebb-nagyobb sikerek után egyre inkább szelektálódott a faipari gépek és berendezések irányába. Ez az ipari terület volt ugyanis az, amely a gépek területén prosperált és kedvezőbb jövőképet mutatott. Ezért a tulajdonos a cég tevékenységét is ebbe az irányba aktivizálta.

Ebből adódóan a gépkereskedelmi korszakban a cég forgalmának háromnegyed részét a faipari gépek kereskedelme biztosította.



A keresleti piac igényeihez igazodva a cég tevékenysége egyre inkább az asztalos, és faipari gépek irányába mozdult. Ezzel együtt egyre közelebb került a faipari termékekhez, és a fűrészáru alapanyagokhoz. Új lehetőségként kínálkozott igen kedvező feltételek mellett a bizományba való átvétellel történő fűrészáru értékesítés.

Így a cég tevékenysége a faipari gépek forgalmazása mellett - az akkor még a város szélén lévő, a család magántulajdonában álló, mezőgazdasági művelésű területen - fűrészáru kereskedelemmel bővült.



Fűrészáru rakat

A bővülés folyamata majd egy évig tartott. Az első köbméter fát 1991. tavaszán, május elején rakták le a mezőgazdasági terület Üllői út felőli részén.

A földterületen lévő szerszámos kamrából - amely, ebben az időben irodaként szolgált - kezdték meg a fűrészáru értékesítését.



Üllői út 829. 1991-ben



Üllői út 829. 1992-ben

A piaci igények változásával a faipari gépek egyre inkább háttérbe szorultak. A kereslet a faipari és fűrészipari termékek felé vette az irányt, így a beszerzések is erre a területre helyeződtek át.

Ekkor már a család majd minden tagja részt vett az üzlet tevékenységében. Az idősebb Zatik József bácsi irányította a fűrészáru értékesítést, felesége pedig besegített az adminisztrációba, könyvelésbe, számlázásba. Ebben az időszakban még nem volt a cégben külső munkatárs, a feladatok zömét a család saját kapacitásán belül oldotta meg.

A fejlődés természetesen elengedhetetlenné tette, hogy munkatársakat vegyenek maguk közé. Ezzel megindult a cég bővülése.

1994-ben már 6-7 fős létszám alkotta a céget.



1992-ben a Zatik fűrészáru kereskedés

Ekkor fogalmazódott meg a fatermékek és fűrészárúk egy magasabb szintű raktározási és értékesítési technológiájának megvalósítása, azaz egy faáruház létrehozása.

Mivel nemzetközi szinten sem állt rendelkezésre hasonló példa, azaz működő faáruház, ezért önállóan kellett megtervezni, megvalósítani.

Az munkálatok 1995. tavaszán meg is kezdődtek, megtörtént a faáruház alapkövének letétele.



Az áruház 1995-ben és 1996-ban



Majd 8 hónapos munka után 1996. év elején sikerült az új áruházba beköltözni és megindítani egy teljesen új értékesítési technológiát, egy teljesen új koncepciójú áruválaszték kialakítását, amely az áruház jellegéből adódóan fa alapanyagból készült termékekre korlátozódott.

Kezdetben az áruház termékskálája alig érte el az 50 különböző terméket. Belefoglalva a lambériákat, az éppen rendelkezésre álló nyílászárókat és profil léceket.



Az áruház belülről 1996.



Az áruház ma

Az áruház a vevők igényeit figyelembe véve folyamatosan bővítette árukészletét. A készlet bővülése szükségessé tette az áruház többszöri átépítését. A folyamatos átépítés eredményeként az áruház teljesen megváltozott.

A változtatások érintették az áruház homlokzatát, belső terét és raktározási rendjét is. 2003-ra nyerte el jelenlegi formáját, melyben valóban egy faáruházra jellemző értékesítést és raktározást valósít meg.

Számos pont volt a cég fejlődésében, melyek a továbbfejlődést, a túlélést, illetve a versenyben való fennmaradást erősítették.

1998-tól az épületfa mellett egyre nagyobb szerepet kapott az asztalosok számára szükséges, minőségi lombos fűrészáru alapanyagok értékesítése.

Azonban az asztalos alapanyagok értékesítése során komoly gondot okozott a fűrészáru megfelelő minőségének megtartása, szakszerű raktározása.

1999-ben elkészült tervek alapján 2000. elejére megépült az áruház melletti fűrészáru raktár, ezzel megoldódott a raktározás feladata.



A fűrészáru szabadtéri raktározása



A fedett raktározás kezdete

A szakszerű raktározás megvalósítása után felmerült a fűrészáru szárítás kérdése is.

Mivel az akkori megbízhatatlan szárítási technológia miatt nehézségeket jelentett a minőségi szárított fűrészáru beszerzése, a cég újabb beruházásba fogott és 2000-ben felépített egy szárítókamrát is.

A szárító 3 kamrás, 130 m³ szárító kapacitású, saját tervezésben és kivitelezésben készült. Egy a kornak megfelelő legmagasabb technikai és műszaki megoldásokat alkalmazó, a legenergiatakarékosabb és a legfejlettebb vezérlésekkel működő berendezés jött létre, amely a magas elvárásoknak megfelelően funkcionál.



Fűrészáru raktározás napjainkban



Szárítókamra



A szárítókamra megépültével egyre dinamikusabban fejlődött a cég asztalos fűrészáru alapanyag értékesítése, ezért újabb technológiák megvalósítása vált szükségessé.

Meg kellett oldani az egységes ár-szín jelölést, illetve a több mint 40féle fafajt és 1500m³ mennyiséget magába foglaló raktárkészlet nyilvántartását, illetve kontrolálását. Ezért a cég az épület- és technológiafejlesztéseken túl, informatikai fejlesztéseket indított el, mely a továbbfejlődés alapja lett.

2001-03. között bevezetésre került egy új fűrészáru nyilvántartási eljárás, amely egy számítógépes adatbázisban rögzíti a raktárkészletben lévő fűrészáru minden egyes darabját.

Így az értékesítés és a beszerzés, valamint a kontroll, a készletek kezelése nagymértékben egyszerűsödött és áttekinthetővé vált.

A fűrészáru értékesítés 2003-ra további változtatásokat igényelt és az értékesítésben is új technológiák fejlesztése és alkalmazása vált szükségessé. Ez nem csak a cég hagyományos kiskereskedelmi értékesítését, hanem a vásárlók magasabb szintű kiszolgálását, tájékoztatását jelentette.



Trópusi fakülönlegességek



Lépcsőépítő elemek osztály

Napjainkra a piac igényeit követve számos új fafajjal bővült a cég termékkínálata. Többek között megjelent, mint egy 15 féle trópusi, illetve tengeren túlról származó fűrészáru alapanyag új dimenziót nyitva a fűrészáru alapanyagok, és így felhasználóik számára is.

A fűrészáru raktárkészlet és választékbővítés mellett a faáruház átépítései során a fatermékek skálája is nagyságrendekkel bővült. Minden alkalommal, mondhatni több száz új termék bevonása történt meg az értékesítési láncolatba.

A cég a gazdasági versenyben való minél dinamikusabb fejlődése érdekében további faáruházakkal bővült.

A korszerűen megépített áruházak Budakalászon 2005. februárjában, Győrben 2008. júliusában nyitották meg kapuikat a régióikban dolgozó szakma és a lakosság előtt.

A cég jelenleg áruházaiban 26 fővel dolgozik.



Faáruház Budakalász

Faáruház Győr



A cég fő profilja az asztalos minőségű lombos és borovi fűrészáru, melyből közel 1500 m³-t tart raktáron, valamint trópusi fakülönlegességek forgalmazása.

Az asztalos minőségű fűrészáru mellett az építkezők számára tetőszerkezeti luc fűrészárut is értékesít.

Jelenleg, mint egy 3000 különböző fatermék található meg a raktár, illetve az áruházak készletében.

A faáruházakban lap- és lemeztermékek, gyalult termékek, mart díszlécek és kézzel faragott díszelemek, fa félkész és késztermékek, lépcsőépítő elemek, fa nyílászárók, kerítéselemek, faipari szerszámok és kisgépek, egyéb szerelvények, vasalatok és kiegészítők forgalmazásával és az ezekkel kapcsolatos szolgáltatásokkal foglalkozik.

A szolgáltatások között megtalálható a lapszabászat, gyalulás, fűrészáru darabolás, stb.



Lapszabászat

ZatikSoft

A cég saját fejlesztésű egyedi informatikai rendszerével (ZatikSoft) pontosan képes nyilvántartani fűrészárúkészletét.

A fűrészáru leszállításakor a beszállítók az egyedileg vonalkódozott fűrészáru adatait adathordozón keresztül juttatják el az informatikai feldolgozáshoz.

A vonalkódok leolvasásával, az így nyert adatok felhasználásával rendkívül egyszerűvé vált a partnerek tájékoztatása, illetve az értékesítés folyamata is.



Vonalkód leolvasás PDA-val

A ZatikSoft adat-nyilvántartási rendszere egy a fakeskedelemben újdonságként megjelenő internetes adatbázis, vagyis egy fűrészáru webáruház megjelenítését teszi lehetővé.

Jövőkép

A cég legjelentősebb célkitűzése a webáruházaz értékesítés kezdetben országos szintű kiterjesztése mindhárom áruháza bevonásával. Ehhez olyan beszállítók keresése, melyek a Zatik Kft. kidolgozott minőségi rendszeréhez igazodnak és az igényeknek és előírásoknak megfelelő termékeket szállítják. Kiemelve a vonalkód egyedi feltüntetését minden terméken.

Egyedi azonosítással lehetőség nyílik az Interneten keresztül fűrészáru kereskedelemre. A fűrészáru több jellemzőjére rákeresve és a szűrési feltételeknek megfelelő fűrészáru kiválasztva a cég partnerei egyszerűen, időt megtakarítva kalkulációt, költségvetést készíthetnek munkáikhoz, ezzel növelve hatékonyságukat, versenyképességüket.



Fűrészáru kereső linkje a webshopban

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy helyen! - Windows Internet Explorer

http://zatic.erba.hu/hu/kereso/fureszaru

Fájl Szerkesztés Nézet Kedvencek Eszközök Súgó

Google Go Bookmarks blocked Check AutoLink AutoFill Send to Settings

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy...

FAÁRUHÁZ FATELEP

Kezdőlap Bemutkozás Áruházaink Magunkról Hírek Linkgyűjtemény Vevőszolgálat

WEBÁRUHÁZ KATEGÓRIÁK

- Barkácsáru
- Nyílászáró

ÁLLÁSÁJÁNLATOK

- Raktáros** → Budakalász
- Fűrészáru szakeladó** → Budakalász

FRISS HÍREK

- A fa, mint alapanyag - Faanyag választékunk 1. rész →
- Már GYŐR-ben is! →

Összes hír →

ÍRJON NEKÜNK!

Számunkra fontos az Ön véleménye, ossza meg velünk! Az Ön segítségével megtalálhatjuk azokat a megoldásokat, lehetőségeket, melyek együttműködésünk hatékonyságát növelik.

FAÁRUHÁZI TERMÉKEK FÜRÉSZÁRUK

Keresési paraméterek, találatok szűkítése

Egy vásárlás alkalmával csak egy áruház termékei közül választhat, vásárolhat. Így ha már van termék a kosárban, akkor csak ugyanabban az áruházban tud keresni ahonnan a kosár tartalma való.

Raktár

Mindegy

Fafaj

Mindegy

Vastagság (mm)

-tól -ig

Hossz (mm)

-tól -ig

Szélesség (mm)

-tól -ig

Mindegy Szélezett Szélezetlen

Mindegy Szárított Nem szárított

Minőség

Mindegy

Kiszérelés

Mindegy

BEJELENTKEZÉS

E-mail*

Jelszó*

belépés

- Elfelejtette jelszavát? [Kattintson ide!](#) →
- Még nem tagja rendszerünknek? [Regisztráljon!](#) →

FARAKTÁR

Fűrészáru kereső

INTERAKTÍV

- Fórum
- Vendégkönyv
- Apróhirdetés
- Gyakran ismételt kérdések

http://zatic.erba.hu/hu/kereso/fureszaru

Internet 100%

Start BENDE... Beérke... T:\ko... Micros... Micros... Zatik F... HL 9:20

A fűrészáru paramétereinek megadásával

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy helyen! - Windows Internet Explorer

http://zatic.erba.hu/hu/kereso/fureszaru

Fájl Szerkesztés Nézet Kedvencek Eszközök Súgó

Google Go Bookmarks blocked Check AutoLink AutoFill Send to Settings

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy...

WEBÁRUHÁZ KATEGÓRIÁK

- Barkácsáru
- Nyílászáró

ÁLLÁSÁJÁNLATOK

- Raktáros** → Budakalász
- Fűrészáru szakeladó** → Budakalász

FRISS HÍREK

- A fa, mint alapanyag - Faanyag választékunk 1. rész →
- Már GYŐR-ben is! →

[Összes hír →](#)

ÍRJON NEKÜNK!

Számunkra fontos az Ön véleménye, ossza meg velünk! Az Ön segítségével megtalálhatjuk azokat a megoldásokat, lehetőségeket, melyek együttműködésünk hatékonyságát növelik. Szívesen vennénk, ha vásárlói igényeit is megosztaná velünk. Köszönjük megtisztelő bizalmát!

Vevőszolgálati űrlapról vagy info@zatic.hu →

FAÁRUHÁZI TERMÉKEK **FÜRÉSZÁRUK**

Keresési paraméterek, találatok szűkítése

Egy vásárlás alkalmával csak egy áruház termékei közül választhat, vásárolhat. Így ha már van termék a kosárban, akkor csak ugyanabban az áruházban tud keresni ahonnan a kosár tartalma való.

Raktár
1 BPEST ÁRUHÁZ ELADÓTERE

Fafaj
Tölgy

Vastagság (mm)
25 -től 35 -ig

Hossz (mm)
-től -ig

Szélesség (mm)
-től -ig

Mindegy Szélezett Szélezetlen

Mindegy Szárított Nem szárított

Minőség
Első osztály

- Mindegy
- Első építő osztály
- Első osztály**
- Kiváló
- Másod építő osztály
- Másod osztály
- Unsorted


keresés

BEJELENTKEZÉS

E-mail*

Jelszó*
 belépés

- Elfelejtette jelszavát? [Kattintson ide!](#) →
- Még nem tagja rendszerünknek? [Regisztráljon!](#) →



INTERAKTÍV

- Fórum
- Vendégkönyv
- Apróhirdetés
- Gyakran ismételt kérdések
- Ismerősnek ajánlom

Hírlevél

Internet 100%

Start BEN... Beér... T:\K... Micr... Micr... Zatic... Doku... HL 9:24

a feldolgozottság és a minőségi elvárások kiválasztásával....

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy helyen! - Windows Internet Explorer

http://zatic.erba.hu/hu/kereso/fureszaru

Fájl Szerkesztés Nézet Kedvencek Eszközök Súlyó

Google Go Bookmarks blocked Check AutoLink AutoFill Send to Settings

Zatik Faáruház Fatelep ... Fából mindent egy...

Mindegy Szélezett Szélezetlen
 Mindegy Szárított Nem szárított
 Minőség
 Első osztály
 Kiszerezés
 Mindegy

- 1 BPEST ÁRUHÁZ ELADÓTERE**
fűrészáru tételként megrendelhető termék
 /20060330/0002// sz. rakat 4 db 4 m3 940.800 Ft
Tölgy 35x2000- 1 osztály Szélszár Első osztály
 szélezett szárított (4 db 4 m3 940.800 Ft)
- 1 BPEST ÁRUHÁZ ELADÓTERE**
fűrészáru tételként megrendelhető termék
 20080314/0010 sz. rakat 6 db 6 m3 1.224.000 Ft
Tölgy 25x2000- 1 osztály Szár Első osztály
 szélezetlen szárított (6 db 6 m3 1.224.000 Ft)
- 1 BPEST ÁRUHÁZ ELADÓTERE**
fűrészáru tételként megrendelhető termék
 20080821/0004 sz. rakat 8 db 8 m3 1.632.000 Ft
Tölgy 25x2000- 1 osztály Szár Első osztály
 szélezetlen szárított (8 db 8 m3 1.632.000 Ft)

INTERAKTÍV

- Fórum
- Vendégkönyv
- Apróhirdetés
- Gyakran ismételt kérdések
- Ismerősnek ajánlom

Hírlevél feliratkozás

SZAVAZÁS

Milyennek találja a Zatik Faáruházak által forgalmazott termékek minőségét?

Nagyon jó
 Jó
 Átlagos
 Inkább rossz
 Rossz

Start BEN... Beér... T:\K... Micr... Micr... Zatik... Doku... HL 9:25

majd a keresés elindításával a szűrési feltételek szerinti termékek jelennek meg.



A termékkínálat meghatározásában továbbra is elsődleges szempont a megrendelő partnerek igénye.

A klasszikus értelemben vett famegmunkálás erőteljes csökkenésével egyre kevesebb a szélezetlen fűrészáru iránti igény. A technológia fejlődésének hatására a kereslet egyre inkább a magasabb előkészítettségű alapanyagok irányába mozdult. Belsőépítészeti és bútorkészítési célra egyre elterjedtebb alapanyagok lettek a tömbösített biolapok, táblásított-, MFP falemezek, bútorlapok, speciális eljárásokkal készített, magasabb szilárdsági tulajdonságokkal rendelkező fatermékek (pl. Lignum Strand).

Így a cég termékválasztékát a piac folyamatos figyelése mellett a technológiai igényeknek megfelelően változtatja.

Az igényeknek megfelelő termékek megteremtése mellett cél továbbá a még magasabb szintű tájékoztatás, információ áramoltatás, mely információkkal könnyebben tervezhetőbbé válik a szakemberek munkája.



A 100 %-ban magyar tulajdonú Zatik Kereskedelmi Kft. ma Magyarország egyik vezető fakereskedelmi vállalkozása.

Szervesen részt vállal a magyarországi kis- és közép vállalkozások működésének támogatásában oly módon, hogy elsődlegesen magyar termékeket forgalmaz.

Emellett termékkínálatát uniós vezető gyártó cégek termékeivel, és tengerentúlról érkező áruval egészíti ki.

A Zatik Kereskedelmi Kft. célja, hogy a magyar asztalosok, belsőépítészek, bútorkészítők és egyéb fával dolgozó, barkácsoló szakemberek számára az igényeiknek megfelelő faipari alapanyagok megbízható és első számú szállítója legyen.

Készítette: Bendéné Deák Margit